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Ata da 25ª reunião Ordinária da 2ª sessão legislativa, sob a Presidência do Sr. Marconi 
Ferreira da Silva. Calçado 29/08/2022 (dois mil e vinte e dois). 

Às 19h (dezenove horas) do dia 29 de Agosto de dois mil e vinte e dois, 
reuniu-se ordinariamente a Câmara Municipal na sede sito a Rua Luiz 
Inácio dos Santos nº 91 sob a Presidência do Sr. Marconi Ferreira da 
Silva, que foi secretariado pelos vereadores: José Vieira de Souza Neto e 
José Carlos Macário dos santos.O primeiro secretário observou o quórum 
regimental e foi comprovada a presença dos senhores vereadores: 
Carlos Roberto da Silva, Maria Zenilda da Silva, Alderi Cordeiro da Silva 
Severino Ramos dos Santos Silva, Cleidson Arnobio de Freitas Silva e 
Dogival Antonio do Nascimento. O Presidente abriu a reunião em nome 
de Deus o todo Poderoso e convidou o vereador Dogival Antonio do 
Nascimento para fazer a leitura de um texto Bíblicos o qual foi lido:”A 
raiz da sabedoria é temer ao senhor, os seus ramos são uma vida longa. 
Eclo. 1,20) Em seguida o senhor presidente pediu que fosse feita a leitura 
da ata da reunião anterior, feita a leitura a mesma foi colocada em 
votação e foi aprovada por Unanimidade. Em seguida o senhor 
presidente passou a palavra para os vereadores inscrito no expediente,  
o vereador Dogival Antônio usou a tribuna saudou a todos presentes na 
reunião e nas redes sociais, e começou agradecendo os serviços que 
estão sendo executado nas estradas, como por exemplo as bueiras tão 
faladas aqui nesta casa, deixo aqui uma sugestão: de que quando for 
feita uma bueira seja feita também as laterais, porque fica identificado 
que ali tem uma bueira espero que seja feito todas as bueiras que foram 
mencionadas aqui para que o ano que vem no período das chuvas 
não venhamos  a sofrer como este ano. O vereador falou das estradas 
pediu que a maquina passasse na localidade onde ele reside, porque 
passam em vários lugares e deixam lá sem ser feito espero que onde 
tiver precisando de ser feito manutenção sejam todos atendidos.  Em 
seguida a palavra foi passada para a vereadora Maria Zenilda que 
usou a tribuna saudou a mesa e os demais presentes na reunião, e 
começou  agradecendo a Deus pela festa do Riacho Dantas, que foi 
uma festa boa, calma e muito bonita.  A vereadora disse que teve uma 
conversa com o senhor prefeito a respeito do piso Dos enfermeiros e 
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saiu desta conversa muito animada e confiante que tudo vai dar certo 
a respeito desse piso, disse ainda, vamos esperar este projeto chegar 
nesta casa para podermos tomar as providencias certas e necessárias a 
este respeito. Em seguida a palavra foi passada para o vereador 
Severino Ramos dos santos que saudou a mesa e os demais presentes 
na reunião e os que nos assistem pelas redes sociais, disse que a correria 
é grande porque tem muitos compromissos com seus eleitores, disse ter 
visto o trabalho que estar sendo feito na praça que fica ao lado da 
praça de eventos sei que muitos também estão vendo e estar ficando 
um belo trabalho, a equipe de obras junto com o secretário e 
engenheiro estão de parabéns. Falou da saúde do município disse que 
estar muito boa convidou a todos para se quiserem verificar também, 
porque todos estão também de parabéns. Disse ter falado com o 
prefeito também a respeito das bueiras e o prefeito disse que tem tubo 
suficiente para atender a todos os pedidos, é só procurar a secretaria 
de obras e lá estão pronto para atender a todos. Falou sobre os poços 
artesianos disse que o prefeito lhe repassou que agora no começo do 
verão serão instalados esses poços para o bem de toda a população. E 
não tendo mais vereador inscrito no expediente o senhor presidente 
passou para ordem do dia e colocou  em segunda discussão o projeto 
de lei nº 04/2022 do executivo, que dispõe sobre a  idade máxima da 
frota de veículos  deste município, próprios e particulares,  e o vereador 
Carlos Roberto Usou a tribuna saudou a todos e começou falar do 
projeto, disse que vai usar desta tribuna mais uma vês para ver se meus 
companheiros rever esse voto que deram neste projeto, quinta feira, 
disse que ele mesmo se preocupou em fazer o seu parecer dentro do 
que atendia os nossos alunos, quando digo que fiquei indignado é 
porque derrubaram meu parecer sem nem saber como funciona um 
parecer, no meu parecer eu incluo dez anos,  porque acho que um 
carro com dez anos já  estar bem usado, e vocês tem a capacidade de 
derrubar porque o prefeito mandou com vinte, e ai eu pergunto! qual é 
o argumento que vocês vão ter diante dos seus eleitores e diante da 
população do seu município, autorizando os nossos alunos a serem 
transportados em veículos com até vinte anos de uso, disse que a frota 
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do município é patrimônio do Município, então temos que cuidar dela, 
e cuidando bem da pra rodar, agora locar um carro com esse tempo 
de uso, é muita irresponsabilidade, disse o vereador a maior 
irresponsabilidade não é só do prefeito não, é nossa porque ele manda 
um papel para esta casa mais a partir do nosso sim se torna Lei, então 
somos nós que temos que rever as situações, disse o vereador! O 
prefeito não anda de ônibus, o vereador fez mais um breve comentário 
e disse que vamos ser vereadores e não viriador, e isso não é ser contra 
o Prefeito, é simplesmente melhorar o projeto, que o prefeito mandou, 
nós não somos empregado do prefeito para votar tudo do jeito que ele 
manda, nós estamos aqui para melhorar os projetos que não venham a 
atender os anseios do povo. E em seguida o vereador Dogival usou 
novamente a tribuna para falar sobre o projeto, e começou fazendo 
uma pergunta! Qual é o papel do vereador?  não é fiscalizar? E 
fiscalizar quem? O prefeito! O vereador fez mais um breve comentário a 
respeito do assunto e disse!  (Cego é aquele que ver e não crê) em 
seguida o vereador Cleidson  Arnobio usou a tribuna para falar, disse 
que é contra o projeto, disse que seus colegas praticamente já falaram 
tudo, disse que não tem condições de votar a favor de um  projeto 
desse onde um carro com vinte anos é muito tempo para ser usado 
para a educação, nossa cidade é pequena, os carros rodam mais na 
zona rural onde as estradas não são boas, e esses carros incluindo os 
ônibus, não tem condições de rodar com segurança todo esse tempo, 
se votarmos a favor de um projeto desses, como é que vamos cobrar 
alguma coisa depois?  Disse que ainda não viu vereador com vos aqui 
nesta casa,. E não tendo mais quem queira discutir, o presidente 
colocou o projeto em segunda votação, e o projeto foi REPROVADO 
por cinco votos  a três  (5 x 3) votando contra ao projeto os vereadores: 
Alderi Cordeiro, José Carlos Macário, Carlos Roberto, Dogival Antonio e 
Cleidson Arnobio. Assim o projeto nº04/2022 do executivo fica 
reprovado. Em seguida o presidente colocou em segunda discussão o 
projeto de LEI nº 06/2022 do executivo (LDO) e o vereador Carlos 
Roberto usou a tribuna  mas uma vês para discutir o projeto, mas antes 
pediu licença ao presidente para parabenizar os dois vereadores que 
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entenderam e votaram contra o projeto nº04/2022. Disse que tinha 
esperança que o prefeito incluísse na LDO, pra vir no orçamento o 
reajuste do pessoal da saúde, mas isso não aconteceu, eu estou vendo 
acontecer a mesma coisa que aconteceu com o projeto da Educação, 
disse que, o que é triste é que ele sabe enganar  o pessoal do seu lado, 
veja o que ele fez com nossa vereadora!  Disse pra ela que só manda o 
projeto quando chegar dinheiro, e o vereador diz!  Ele diz que isso não 
existe ele tem que mandar esse projeto para esta casa ainda esse ano, 
porque a parti de janeiro de dois mil e vinte e três, ninguém dessa 
categoria vai poder receber menos do diz a Lei. O vereador falou que 
ele não incluiu nada dentro da LDO para o pagamento do pessoal da 
saúde, mais o projeto tem que vir e ele tem que pagar de todo jeito, 
porque se isso não acontecer o pessoal pode entrar na justiça,falou que 
o maior patrimônio do município são os funcionários efetivos, falta o 
prefeito colocar isso na mente dele, e terminou seu discurso dizendo 
que termina o ano e o prefeito não manda esse projeto da saúde para 
esta casa. Em seguida o vereador Dogival também usou a tribuna  
parabenizou os vereadores que votaram contra o projeto nº04/2022 do 
executivo, e disse que essa casa costuma de votar tudo que vem do 
executivo sempre do jeito que ele manda. Falou sobre a lei que dar 
direito aos profissionais da saúde e disse que eles vão receber sim 
porque é LEI e é um direito que a classe conseguiu disse que estar 
disposto a lutar por esses direito de vocês, disse que tem certeza que a 
base do governo nesta casa, também vai ajudar a vocês, deixo aqui 
registrado que podem contar comigo. Em seguida o vereador Cleidson 
Arnobio usa a tribuna e parabeniza os dois vereadores que votaram 
contra o projeto, disse que graças a eles o projeto foi reprovado. Disse 
que como na outra votação ele vai votar novamente contra a EDO, 
porque no projeto não tem nada que garanta o piso desse classe dado 
por LEI pelo governo Federal, disse que fica preocupado porque em 
todo município, tem dinheiro pra tudo menos Calçado que sempre 
argumenta que não tem dinheiro. E não tendo mais quem queira 
discutir o presidente colocou em segunda votação o projeto de Lei da 
(LDO) e o projeto foi Aprovado por cinco votos a três (5x3) votando 
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contra os vereadores Carlos Roberto, Dogival Antonio, e Cleidson 
Arnobio.  E não tendo mais matéria para ser discutida  ou votada em 
nome de Deus o todo poderoso o presidente encerrou a seção. 
Calçado 29/08/2022. 
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